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DUFFEL IS NOGMAALS HERGEBRUIKKAMPIOEN 2015!
Afvalverminderingscampagne georganiseerd door Opnieuw & Co
 

Tijdens de Europese Week van de Afvalvermindering van 21 tot 29 november organiseerde het Kringwinkelcentrum Opnieuw & Co een inzamelingswedstrijd onder de 10  gemeenten waar ze actief is: Boechout, Duffel, Edegem, Hove, Kontich, Lier, Lint, Mortsel, Nijlen en Ranst. De gemeente met het hoogste gewicht ingezamelde goederen per inwoner werd uitgeroepen tot Hergebruikkampioen 2015.
 
De gemeente Duffel mag zich voor de derde maal “Hergebruikkampioen” noemen. In totaal werd tijdens de week iets meer dan 101 ton herbruikbare goederen opgehaald of binnengebracht bij Opnieuw & Co. Of 507 gram per inwoner. Duffel scoorde met 796 gram per inwoner duidelijk ver boven het gemiddelde.
 
Met enige fierheid nam Burgemeester Marc Van der Linden en Schepen van Leefmilieu Nora Bertels uit naam van de Duffelaars de Hergebruiktrofee 2015 in ontvangst van een afvaardiging medewerkers van Opnieuw & Co.
 
Directeur Koen Goemans: “Met onze actie is nogmaals duidelijk geworden dat de 190.000 inwoners in de 10 gemeenten de kringloopgedachte zeer genegen zijn.”
 
“Wie kringt die wint!” vertelt Koen Goemans “Wie goederen geeft voor hergebruik wint een goed  gevoel, wie spullen koopt wint goede producten aan scherpe prijzen, het milieu wint door minder 
afval en meer hergebruik, de tewerkstelling wint want bij Opnieuw & Co werken ondertussen meer dan 320 personen die moeilijk aan een job geraken. Kortom, iedereen wint!” 
 
 

