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OPNIEUW & CO OVERSCHRIJDT MAGISCHE GRENS
4 miljoen kilogram goederen dit jaar verzameld
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Een magische grens werd overschreden bij Opnieuw & Co vzw. Vandaag klokt de weegschaal af op 4 miljoen kilogram verzamelde herbruikbare goederen in 2015 door het kringwinkelbedrijf. Een nooit gezien jaarrecord. Om een idee te geven: het gaat over het gewicht van 1.000 olifanten of 4.000 auto’s.

Alleen voor dit jaar voorkomt Opnieuw & Co 4 miljoen afval op het stort. Dankzij de zeer goede samenwerking met de bevolking, gemeentebesturen, intercommunales en hogere overheden. De overheid heeft tien gemeenten toegewezen aan Opnieuw & Co voor de inzameling van herbruikbare goederen. Deze zijn Boechout, Duffel, Edegem, Hove, Kontich, Lier, Lint, Mortsel, Nijlen en Ranst. 

Deze massa goederen werd vlot opgevangen en verwerkt door de goed draaiende organisatie en haar 320 medewerkers. Opnieuw & Co staat elke dag paraat om haar sociale en ecologische missie tot een goed eind te brengen.

De massale goederenstroom bestaat vooral uit overbodig bevonden meubelen, kleding, huisraad, boeken, speelgoed, groot en klein elektro, fietsen, werkmateriaal, verwarmingstoestellen…
Elke dag vinden deze spulletjes hun avontuurlijke weg naar Opnieuw & Co om een volgend leven te krijgen.
 
Een uitgebreid wagenpark  van 10 bestelwagens rukt elke week uit van maandag tot en met zaterdag om binnen de drie werkdagen op verzoek de herbruikbare goederen gratis op te halen.
Een aanzienlijke hoeveelheid goederen wordt gratis geschonken via de zes binnenbrengpunten van Opnieuw & Co. Deze service wordt georganiseerd van maandag tot en met zaterdag van 10 tot 18 uur. Alle informatie vindt men op de vernieuwde website www.opnieuwenco.be.

Een andere mogelijkheid om goederen te schenken is de inboedelservice van Opnieuw & Co. Hier gaat het bijvoorbeeld om een dienstverlening die er voor zorgt dat een volledige woonst wordt leeggemaakt en veegschoon achtergelaten. Of bijvoorbeeld voor het plaatsen van een ladderlift. Er wordt op voorhand een gratis prijsofferte opgemaakt.

In de gemeenten Duffel, Nijlen, Mortsel, Kontich en Boechout wordt er vier keer per jaar huis aan huis textiel opgehaald. De data vind je terug op de website van de gemeente. In achttien kledingcontainers van Opnieuw & Co kan kleding worden gedeponeerd. Op de website www.opnieuwenco.be vindt je alle details. 

Directeur Koen Goemans: “Opnieuw & Co is een vaste waarde en milieupartner geworden bij de regionale bevolking, overheden en organisaties. Elke dag stappen we met veel goesting in ons kringloopverhaal door voortdurend te sensibiliseren voor producthergebruik en een meer duurzame samenleving. Op deze wijze is  Opnieuw & Co naar een gekende werkgever geëvolueerd in de sector van sociale tewerkstelling. Veel werkzoekenden en leefloners, die weinig of geen kansen hebben op de gangbare arbeidsmark, krijgen bij het kringwinkelcentrum doorstromingskansen om beter in aanmerking te komen voor een duurzame tewerkstelling.”

Wie kringt die wint. Je geraakt makkelijk van je overtollige spullen af. Opnieuw & Co maakt elke dag opnieuw werk van sociale tewerkstelling. Vandaag werken er meer dan 320 personen. Niet alleen de tewerkstelling wordt er beter van, ook voor het leefmilieu is het een goede zaak. De afvalberg wordt kleiner door het lokaal hergebruik en hergebruik zorgt voor een besparing aan CO2 (1 kg hergebruik = 1 kg CO2 minder). En de klanten in de vijf kringwinkels zijn zeer blij met de goede tweedehandse producten aan scherpe prijzen. Iedereen wint, doe mee!


